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Ata da 30ª (Trigésima) Sessão Ordinária do Segundo período legislativo, da 

segunda Sessão Anual, da Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Água 

Azul do Norte realizada aos 08 (oito) dias do mês de outubro do ano de 2014 

(dois mil e quatorze), às 10: 15 h (dez horas e quinze minutos), no Plenário da 

Câmara. Sob a Presidência de José Filho Costa Palmeira, e na presença dos 

vereadores: Gilmar Correia Gomes, João José Dias de Souza, Claudete de 

Campos Sousa, Rênia Paula Rodrigues e Rodrigo de Souza Leite deu início 

aos trabalhos com a discussão da ata anterior, que foi achada conforme e 

aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se a leitura das matérias que 

foram: Votação da Resolução n.º 005/2014, que Modifica o Regimento Interno 

da Câmara Municipal de Água Azul do Norte, se tratando de voto aberto; 

Leitura do Projeto de Lei n.º 008/CMAAN/2014, de autoria dos vereadores 

Silvano, João e Gilmar, que Dispõe sobre  a denominação do Estádio Municipal 

de Futebol de Agua Azul do Norte-PA, de DARCY CAMPELO; Apresentação 

do Projeto de Lei n.º 016/PMAAN/14, que Institui o Programa de Recuperação 

Fiscal –REFIS de Água Azul do Norte; Apresentação do Projeto de Lei n.º 

017/PMAAN/14, que modifica a lei n.º 145/2001, que trata do Fundo Municipal 

dos Direitos da Criança e do Adolescente; Leitura da indicação de nº 056/2014, 

do vereador  Silvano, indicando  a colocação de quebra molas na rua minas 

Gerais; Leitura do Projeto de Lei nº 018/PMAAN/14, que revoga a Lei nº 

388/2013 e Cria a Estrutura Funcional e Organizacional da Secretaria de Meio 

Ambiente com as respectivas atribuições e dá outras providências; 

Apresentação do Projeto de Lei nº 019/PMAAN/2014, que dispõe sobre o 

Orçamento do Município de Água Azul do Norte – PA, para o exercício de 

2015; Leitura da indicação 057/2014, dos vereadores Rênia, Claudete, Adevir 

(Biro), Atualpa, Gilmar e Palmeira que propõem a compra de uma antena de 

maior capacidade para melhorar o sinal de telefonia móvel e Internet em Nova 

Canadá, Vitória da União e Jussara criando assim possibilidade de melhoras 

na comunicação desses Distritos; Leitura da Indicação 058/2014, dos 

vereadores Rênia, Claudete, Adevir (Biro), Atualpa, Gilmar e Palmeira que 

propõem a contratação de uma funcionária para o destacamento de Polícia 

Militar da Nova Canadá, pois os Policiais precisam de alguém que façam a 

limpeza e preparem a alimentação dos mesmos; Leitura da Indicação 

059/2014, dos vereadores Rênia, Claudete, Adevir (Biro), Atualpa, Gilmar e 

Palmeira que propõem a revisão dos PCCS (, bem como regularização do 

trabalho do pessoal da saúde de acordo com as Leis Trabalhistas. Passou-se 

ao Pequeno Expediente e por não haver inscritos, passou-se ao Grande 

Expediente, onde o Presidente Palmeira cumprimentou a todos na forma 

regimental e cedeu a palavra ao vereador Gilmar que após cumprimentar a 
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todos os presentes agradeceu as votações destinadas aos candidatos de seu 

Partido o PC do B, enaltecendo o fato de que conseguiram eleger um 

Deputado Estadual – Lécio Costa. Citou também a eleição de políticos eleitos 

pela sua coligação como Dirceu Ten Caten eleito para Deputado Estadual e 

Beto Salame eleito pra Deputado Federal e ainda Paulo Rocha eleito para 

Senador, demonstrando satisfação com o resultado obtido pelas urnas no 

Município de Água Azul do Norte. Passou a palavra para a vereadora Rênia 

que após os cumprimentos aos presentes também agradeceu o resultado das 

eleições de 05 de outubro de 2014. Comunicou que estará se dirigindo a 

Brasília na data de 23 de novembro de 2014 e que necessita de estar de posse 

das Certidões Negativas de Débitos da Prefeitura Municipal antes dessa 

viagem, pois, os recursos preteridos dependem dessas certidões; convidou a 

todos para o Casamento Comunitário que será realizado em Nova Canadá e 

que inclusive o seu casamento se dará nesse evento reforçando assim o 

convite; convida também a todos para uma reunião na data de 14/11/2014 

onde a mesma fará em Ato Público uma prestação de contas àquela 

Comunidade; Agradece novamente e encerra sua fala. Com a palavra o 

vereador Rodrigo que após cumprimentar a todos, engrandeceu também o 

processo eleitoral, mencionando o fato de que seu Partido o “PR” conseguiu 

eleger 03 (três) Deputados Estaduais e 01 (um) Deputado Federal e que 

através desses Deputados eleitos espera que o Município de Água Azul do 

Norte possa ter acesso aos meios de obtenção de recursos. Agradeceu 

encerrando assim sua fala. Passou-se a Ordem do Dia e a palavra foi 

franqueada aos lideres para discussão e votação da Resolução n.º 005/2014, 

que Modifica o Regimento Interno da Câmara Municipal de Água Azul do Norte, 

se tratando de voto aberto que foi aprovada por unanimidade em seguida 

votou-se a Indicação do vereador Silvano que indica a colocação de quebra 

molas na Rua Minas Gerais, também aprovada por unanimidade. Solicitou a 

palavra a vereadora Rênia que defendeu as indicações 57; 58 e 59 de autoria 

da mesma em parceria com os vereadores Claudete, Gilmar, Atualpa e 

Palmeira que colocadas em votação foram aprovadas por unanimidade. 

Solicitou a palavra o Sr. Arlei, membro da Assistência Social que salientou a 

importância do Projeto de Lei n° 17 de Ordem da PMAAN que institui o Fundo 

Municipal dos Direitos das Crianças e dos Adolescentes, solicitando que os 

vereadores dessem a devida atenção a este projeto e que gostaria de contribuir 

com a comissão que analisará o mesmo. Retornando a palavra ao Presidente 

que agradeceu a presença de todos e por não haver mais nada a ser tratado 

deu por encerrada a Sessão e eu Secretário Kennedy Ouverney Medeiros,  



 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE 
                                                                     ESTADO DO PARÁ 

CNPJ: 04.524.267/0001-39  

 3 
 

lavrei a presente que após lida e aprovada segue assinada. Plenário Adorando 

Alves dos Santos, 08 de outubro de 2014. 

Presidente: ___________________________________________ 
Vice-Presidente: _______________________________________ 
Secretário:____________________________________________ 
  

 

 

 

 


